=====================SESSÃO ORDINÁRIA - ATA DE Nº 47=====================
Aos dezoito dias do mês de dezembro de dois mil e vinte e três, às dezenove horas, reuniu-se a Câmara de Vereadores de Arroio do Padre, para Sessão Ordinária, com a presença dos Vereadores:  Angélica Behling Wachholz (PP), Adriano Hellwig (PSB), Beatriz Ott Bonow (União), Cláudio André Tessmer (União), Deoclécio Vinston Lerm - (PP), Jodele Vahl Schlesener (PP), Juliano Hobuss Buchweitz (PP), Martina Harter Scherdien (União) e a ausência do Vereador Adavilson Kuter Timm (PP). Declarando abertos os trabalhos o Presidente da Câmara Vereador Juliano Hobuss Buchweitz relatou o Expediente para a presente sessão: Leitura da ata ordinária 46/2023; Leitura da mensagem 127 e 128/2023 do executivo; Logo após, o presidente anunciou a Ordem do Dia para a presente sessão: Análise e votação dos projetos de Lei 115, 116, 124 e 125/2023 do executivo; Análise e votação da Lei complementar 01/2023 do executivo; Análise e votação da proposição 216/2023 do legislativo; Dando continuidade aos trabalhos o presidente colocou em discussão e votação os seguintes projetos: PROJETO DE LEI Nº 115, DE 10 DE NOVEMBRO DE 2023. Autoriza o Município de Arroio do Padre, Poder Executivo, a contratar servidor por tempo determinado para atender a necessidade de excepcional interesse público para o cargo de Agente Administrativo. E pediu para a relatora da CCJ Beatriz Ott Bonow para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. E pediu ao relator da COF Deoclécio Vinston Lerm para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas, o Presidente colocou em discussão, a seguir o Projeto de Lei foi colocado em votação, artigo por artigo, sendo aprovado por seis votos a favor e um voto contrário do vereador Deoclécio Vinston Lerm. PROJETO DE LEI Nº 116, DE 14 DE NOVEMBRO DE 2023. Dispõe sobre e regulamenta a realização de exames admissionais pelos interessados em trabalhar no serviço público do município de Arroio do Padre. E pediu para a relatora da CCJ Beatriz Ott Bonow para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. E pediu ao relator da COF Deoclécio Vinston Lerm para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas, o Presidente colocou em discussão, a seguir o Projeto de Lei foi colocado em votação, artigo por artigo, sendo aprovado pela totalidade dos vereadores presentes. PROJETO DE LEI Nº 124, DE 07 DE DEZEMBRO DE 2023. Autoriza o Município de Arroio do Padre, Poder Executivo, a contratar servidor por tempo determinado para atender a necessidade de excepcional interesse público para o cargo de Nutricionista. E pediu para a relatora da CCJ Beatriz Ott Bonow para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. E pediu ao relator da COF Deoclécio Vinston Lerm para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas, o Presidente colocou em discussão, a seguir o Projeto de Lei foi colocado em votação, artigo por artigo, sendo aprovado pela totalidade dos vereadores presentes. PROJETO DE LEI Nº 125, DE 07 DE DEZEMBRO DE 2023. Autoriza o Município de Arroio do Padre, Poder Executivo, a contratar servidor por tempo determinado para atender a necessidade de excepcional interesse público para o cargo de Terapeuta Ocupacional. E pediu para a relatora da CCJ Beatriz Ott Bonow para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. E pediu ao relator da COF Deoclécio Vinston Lerm para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas, o Presidente colocou em discussão, a seguir o Projeto de Lei foi colocado em votação, artigo por artigo, sendo aprovado pela totalidade dos vereadores presentes. PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 01, DE 14 DE NOVEMBRO DE 2023. Altera a redação do art. 3º da Lei Complementar nº 006, de 04 de outubro de 2023, revoga os incisos I, II e III e os §§ 1º e 2º do art. 3º. E pediu para a relatora da CCJ Beatriz Ott Bonow para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. E pediu ao relator da COF Deoclécio Vinston Lerm para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas, o Presidente colocou em discussão, a seguir o Projeto de Lei foi colocado em votação, artigo por artigo, sendo aprovado pela totalidade dos vereadores presentes. A seguir o presidente colocou em analise a seguinte proposição: PROPOSIÇÃO 216/2023 – Vereadores ADRIANO HELLWIG, ANGÉLICA BEHLING WACHHOLZ, BEATRIZ OTT BONOW, CLÁUDIO ANDRÉ TESSMER, DEOCLECIO VINSTON LERM, JODELE VAHL SCHLESENER, JULIANO HOBUSS BUCHWEITZ E MARTINA HARTER SCHERDIEN - Requer estudo de viabilidade para que seja decretado ponto facultativo, nos dois turnos, aos servidores públicos municipais no dia 26 de dezembro de 2023 (2º dia de festa). Sendo aprovada pela totalidade dos vereadores presentes. Nada mais havendo a tratar, o Presidente da Câmara deu por encerrada a presente Sessão Ordinária às dezenove horas e cinquenta e oito minutos, e para constar eu, secretário, lavro a presente Ata, que depois de lida e aprovada vai assinada por mim secretário e pelo presidente. 
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